



В рамках расследования уголовного дела по факту смерти несовершеннолетней задержан мужчина



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту смерти несовершеннолетней в центре Москвы.

Как сообщалось ранее, утром 26 августа 2018 года вблизи жилого дома по улице Подвойского в городе Москве обнаружено тело девочки 2003 года рождения без видимых телесных повреждений. По данным следствия, в ночь с 25 на 26 августа девочка находилась в одной из квартир указанного дома с ранее знакомым ей мужчиной.

По предварительным данным мужчина, находясь в съемной квартире, совместно с несовершеннолетней принимали запрещенные вещества. Через непродолжительное время девочке стало плохо и мужчина отлучился в аптеку за лекарственными средствами. Вернувшись назад, он обнаружил ее в бессознательном состоянии. Испугавшись последствий



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

привлечения к уголовной ответственности, мужчина вызвал скорую, вынес потерпевшую на улицу и поднялся в квартиру.

Следователями проведены обыски в указанной квартире, а также по месту жительства мужчины. В ходе обысков изъяты медикаменты и иные предметы, имеющие значение для следствия. Назначен ряд судебно-медицинских экспертиз, по результатам которых будет установлена точная причина смерти подростка.

В настоящее время следователи проводят следственные действия с подозреваемым. Устанавливается общая картина произошедшего, допрашиваются родственники, знакомые, соседи и возможные очевидцы случившегося. Следователи также проверяют условия жизни потерпевшей в семье. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1251030/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v